
第２０７０回例会報告議事録
日時　２０年７月１５日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	
第10分区	須藤ガバナー補佐（柏ＲＣ）
	 神野ガバナー補佐幹事（柏ＲＣ）

星野出席委員長出席報告
出席率８５.６１％

鈴木公三会長会長挨拶・報告
　７月に入ったかと思ったら、もう明日は、
私どもの幼稚園では終業式です。
　今日こちらに出てくる時、子供たちは暑い
中、水遊びをしたりしていました。母親参観
でいらしている親御さんたちが、笑顔で子供
とたわむれるのを見ていて、日本はなんて平
和な社会なんだと思います。
　今朝もＮＨＫでやっていたのですが、カン
ボジアのプノンペンでは、何か売る物はない
かと巨大なゴミの山で金目の物を探して、そ
れを売って食べる当てにしています。そんな
中、３０代のある男性が小さな孤児院みた
いな物を開き、ストリートチルドレンを集め、
自費で食べさせ、学ばせているというニュー
スがありました。その方は、ポルポト政権下
でお父さんが弁護士をされていたのですが、
そういう知的な方は、一掃すべくポルポトに
殺害されました。そのときの模様を涙ながら
に語っていて、自分自身がストリートチルドレ
ンをしてきたと、そういう中で自分が成人に
なり、少しのゆとりが出来た時に、そういう

子供たちを救っている、と言う事です。
　私どもの幼稚園の平和な姿と、カンボジ
アでの姿が、非常に対照的に私の目に映り
ました。
　昨日、私と幹事と親睦で、年間のあらか
たのスケジュールと予算立てをしました。
　５０周年に向けて、毎年３０万積み立てて
行かなければならないということで、会費値
上げにご賛同いただき、ありがとうございま
した。不十分かもしれませんが、一生懸命
予算立てをし、年間の方針を立てましたので、
後ほどご紹介したいと思います。
　２０６６回、６月１７日に、尾上先生の卓
話がございました。
　お話ししただけだと分かりにくかったので
はないかという事で、先生が手書きで卓話
の内容を書いてくださいました。ワープロで
原稿をまとめてみましたが、訂正がございま
すので、また後ほどお配りできたらと思って
おります。

立野親睦活動委員長親睦活動委員会報告
・２２日の夜間家族例会（クリアビューホテルにて開催）には、現在３１名の参加予定です。
　送迎バスの予定を組みましたが、変更がある場合はご連絡ください。
・来月は２６日くらいに暑気払いをしようかと考えているのですが、詳細は追ってご連絡します。

上村前幹事報告ミャンマー義援金個人協力者の発表
　前年度最終例会の時、２７９０地区でうち
のクラブだけ寄付金がなかったので、任意と
いう事でお願いした所、３４,０００円いただ
き、２７９０地区の方にご送金いたしました。

　ご賛同頂いた会員の方は、星野会員、丸
田会員、松本会員、志賀会員、今井会員、
小池前会長、上村です。ありがとうございま
した。

ニコニコボックス
須藤ガバナー補佐様



高島会員遠位型ミオパチー患者の会からの署名活動ご協力のお知らせ
　遠位型ミオパチーとは体の中心部分から
一番遠く離れた部位である足先や指先から
筋力低下が進行していく「進行性」の筋疾患

で、保険適応させるための署名活動をしてい
ます。よかったらご署名お願いします。

志賀幹事幹事報告
・例会変更のお知らせ
	 沼南ＲＣ
	 	 ７月３１日（木）夜間例会に変更　点鐘１８：３０　場所：Ｒｅｄ　Ｂｏｍｐ（レッドポンプ）
	 	 ８月７日（木）ガバナー公式訪問に振替（我孫子ＲＣ合同）
	 	 ８月１４日（木）定款により休会
	 松戸北ＲＣ
	 	 ７月２９日（火）定款第五条第節により休会
	 	 ８月１２日（火）定款第五条第節により休会
	 松戸中央ＲＣ
	 	 ７月２４日（木）は夜間移動例会　点鐘１８：３０　場所：ザ・クレストホテル柏　

・柏南ＲＣより活動計画書が届いています。
・我孫子市国際交流協会（ＡＩＲＡ）より
	 	 ホストファミリー募集のお知らせが来ています。
	 	 ＡＩＲＡニュースレター７月号が来ています。
・我孫子市国際交流協会ボランティア部会より、「翻訳学習会のご案内」が来ています。
・ガバナー補佐経費納入のお願いが来ています。

須藤ガバナー補佐
　柏ＲＣの須藤でございます。今年度ガバナ
ー補佐を仰せつかりまして、今、各１０分区
のクラブを回っております。
　大先輩方を前にして失礼なのですが、我
孫子ＲＣに来るとホッとします。というのも、
私は我孫子生まれ我孫子育ちで、ずっと我
孫子に住んでおります。私もロータリー２代
目でございまして、先年父は亡くなったので
すが、非常に我孫子クラブと近い関係にあり

ました。仕事が柏なので、柏に入っています
が、本来我孫子クラブなんじゃないの？と随
分言われます。
　１０分区それぞれの良さがあると思います。
メーキャップを推進して、１０分区の中で交
流をもっとしながらロータリーの心をひとつ
にして行ければと思います。今年度、よろし
くお願いいたします。

神野ガバナー補佐幹事
　若輩者の私としてはお話しする事はありま
せんが、ガバナー補佐の足を引張らないよう

に、一生懸命やりたいと思いますので、宜し
くお願いいたします。

山本会員卓話
　４月に転勤してきまして、前任の支店長と
一緒にロータリーの引継ということで、初め
て参加させていただきました。
　転任して間もなく関東財務局の検査が銀
行に入りまして、その中での話をお話しさせ
ていただこうと思います。
　関東財務局の検査というのは、銀行にとっ

て弱い所でありまして、検査官と一対一で質
問事項に答えます。不良債権の方は全般的
に一段落して、いわゆるコンプライアンス（法
令遵守）について質問されました。金融商
品販売法について金融機関に対して指導が
来ています。
　今、銀行も投信や保険の販売をしていま



す。そういったリスク商品を販売するときは、
「先の事はわからない」ということを必ずお
客様に説明しなければならない、説明した
事を記録しなければならない、という事にな
っています。苦情記録票やミスの記録等も
財務局に提出してあるので、その辺を財務局
から質問されます。

　我々も苦戦している状態が事実なので、
みなさんも銀行の揚げ足をとって責める事の
無いように是非お願いしたいと思います。何
か商品的なことでご質問がありましたら、す
ぐ飛んで行きますので、よろしくお願いいた
します。

会長挨拶　鈴木会員

例会風景

幹事報告　志賀会員 須藤英華ガバナー補佐 神野美明ガバナー補佐幹事 本日の卓話　山本会員

親睦委員会よりお知らせ
立野会員

昨年度幹事より報告
上村会員

難病についてお願い
高島会員



*******************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL	:	04-7137	-	2211
FAX	:	04-7137	-	2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
*******************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名	 曜日	例会場
---------------------------
柏	 水	 三井ガーデンホテル	 野田	 月	 野田商工会議所
柏西	 金	 ザ・クレストホテル	 流山	 木	 流山市商工会議所
柏南	 火	 廣池学園会員会館	 流山中央	 火	 流山市商工会議所
沼南	 木	 柏市沼南商工会館	 白井	 火	 千葉信金白井支店
印西	 水	 習志野カントリークラブ
松戸	 水	 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム
松戸中央	 木	 ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東	 金	 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
野田セントラル	 水	 野田商工会議所　１９時開会
野田東	 金	 野田商工会議所

（広報委員会より）


